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Frage 2: Welcher Akteursgruppe sind Sie bzw. Ihre Organisation zugehörig?

5,41%

14,41%

0,00%
1,80%

2,70%

10,81%

36,94%

14,41%

7,21%

6,31%
Internationale Organisation /
Internationale Expert*innen

Jugend

Parlamentarischer Raum

Think Tanks

Stiftungen

Wirtschaft

Wissenschaft

Zivilgesellschaft

Bundesregierung oder nachgeordnete
Behörde

Andere



Frage 3: Zu welchen Zwecken nutzen Sie bzw. Ihre Organisation den Global 

Health Hub Germany?

62,16%

76,68%

45,05%

62,16%

8,11%

2,70%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%

Kontakte knüpfen und
Netzwerk erweitern

Informationsplattform Zusammenarbeit oder
Anbahnung von

Kooperation

Wissensaustausch
und Lernen

Andere Anzahl Teilnehmer
nicht beantwortet



Frage 4: Wie oft besuchen Sie den öffentlichen Teil der Webseite des Global Health
Hub Germany?

2,70%

9,91%

20,72%

32,43%

31,53%

2,70%

Mehrmals pro Woche

Einmal pro Woche

2-3 mal im Monat

Einmal im Monat

Seltener

Gar nicht



Frage 5: Welche Informationen und Angebote auf der Webseite bzw. im 
Newsletter sind für Sie besonders interessant?

78,38% 78,38%

30,63%

40,54% 42,34%
37,84%

1,80%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

90,00%



Frage 6: Wie oft besuchen Sie den internen Bereich der Webseite des Global 
Health Hub Germany?

1,80%

5,41%

17,12%

16,22%

46,85%

12,61%
0,00%

Mehrmals pro Woche

Einmal pro Woche

2-3 mal im Monat

Einmal im Monat

Seltener

Gar nicht

Anzahl Teilnehmende nicht beantwortet



Frage 7: Welche der folgenden Informationsquellen des Global Health Hub Germany 
finden Sie für sich nützlich?

35,14%
33,33%

57,66%

62,16%

13,51%

4,50%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

Website E-Mail Digest der
Website

Newsletter E-Mail
Ankündigungen

Twitter Nichts davon



Frage 8: Sind Sie bzw. Ihre Organisation Mitglied in einer Arbeitsgruppe des 
Global Health Hub Germany?

0,90%

39,64%

18,02%

41,44%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00%

Anzahl Teilnehmer nicht
beantwortet

Nein

Ja, in mehreren Arbeitsgruppen

Ja, in einer Arbeitsgruppe



Frage 9: Haben Sie schon einmal an einem Webinar des Global Health Hub 
Germany teilgenommen?

32,43%

41,44%

26,13%

0,00%

Ja, einmal

Ja, mehrfach

Nein

Anzahl Teilnehmer nicht beantwortet



Frage 10: Welche dieser Aussagen trifft auf Sie bzw. Ihre Organisation zu?

5,41%

14,41%

21,62%

19,82%

53,15%

37,84%

52,25%

39,64%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%

keine - meine/unsere Nutzung des Global Health Hub Germany
entspricht meinen/unseren Bedürfnissen

Andere

es im Hub eine passende Arbeitsgruppe für mein Thema oder (mehr)
Mitstreiter für meine Anliegen gäbe.

es mehr Fachinformationen oder Fachpublikationen auf der Website des
Hubs gäbe

es im Hub mehr Möglichkeiten zum Anstoß von Kooperationen und
Zusammenarbeit mit anderen Mitgliedern gäbe.

es mehr oder andere Formate für Wissensaustausch, Diskussion und
Lernen gäbe.

ich mehr Zeit zur Verfügung hätte.

die Website bzw. die Applikationen nutzerfreundlicher wären.

Ich würde die Angebote des Global Health Hub Germany mehr nutzen, wenn…



Frage 11: Welche dieser Eigenschaften und Angebote des Global Health 
Hub Germany stellen für Sie bzw. Ihre Organisation einen Nutzen dar?

54,05%

60,36%

54,05%

43,24%

69,37%

59,46%

33,33%

5,41%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

1) Diversität der
Mitglieder

2) Fachexpertise der
Mitglieder

3) Sektor- und
akteursübergreifende
Arbeitsgruppen und

Formate

4) Vielfalt der Themen,
die im Hub bearbeitet

werden können

5) Möglichkeiten für
Informations- und
Wissensaustausch

6) Möglichkeiten neue
Kontakte zu knüpfen

bzw. Netzwerk zu
erweitern

7) Möglichkeiten mit
anderen Mitgliedern

zusammenzuarbeiten
oder Kooperationen

anzubahnen

8) Andere



Frage 12: Welche dieser Aussagen treffen auf Sie bzw. Ihre Organisation zu?

47,75%

29,73%

71,17%

32,43%

21,62%

8,11%
9,91%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

habe ich bzw. meine
Organisation von einer
Einzelperson oder einer
Organisation Kenntnis

genommen, die ich bzw.
wir vorher nicht

kannten.

habe ich bzw. meine
Organisation neue

Kontakte geknüpft bzw.
mein Netzwerk

erweitert.

habe ich von einer
Veranstaltung Kenntnis
genommen, von der ich

sonst nicht erfahren
hätte.

habe ich bzw. meine
Organisation mein
Wissen oder meine
Expertise erweitert.

habe ich Wissen
erlangt, dass ich in

meiner Arbeit
angewendet habe.

habe ich bzw. meine
Organisation eine neue

Zusammenarbeit mit
Akteuren gestartet.

Keine

Durch den Global Health Hub Germany…



Frage 13: Im Global Health Hub Germany sind unterschiedliche 
Akteursgruppen ausreichend vertreten.

2,70%

13,51%

36,94%

36,04%

1,80%

9,01%

1) Gar nicht

2) Schwach

3) Mittel

4) Stark

5) Sehr stark

Anzahl Teilnehmer nicht geantwortet



Frage 14: Im Global Health Hub Germany sind 
unterschiedliche Sektoren ausreichend vertreten.

1,80%

15,32%

42,34%

27,03%

1,80%

11,71%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

45,00%

1) Gar nicht 2) Schwach 3) Mittel 4) Stark 5) Sehr stark Anzahl Teilnehmer nicht
beantwortet



Frage 15: Der Global Health Hub Germany trägt zur Vernetzung von 
(verschiedenen) Akteursgruppen mit ähnlichen Zielen, Interessen und/oder 
Bedarfen bei.

2,70%

21,62%

26,13%

29,73%

0,90%

18,92%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

1) Gar nicht 2) Schwach 3) Mittel 4) Stark 5) Sehr stark Anzahl Teilnehmer nicht
beantwortet



Frage 16: Der Global Health Hub Germany befördert den fachlichen Austausch 
bzw. Dialog zu Themen der Globalen Gesundheit.

1,80%

18,92%

21,62%

43,24%

6,31%

8,11%

1) Gar nicht

2) Schwach

3) Mittel

4) Stark

5) Sehr stark

Anzahl Teilnehmer nicht beantwortet



Frage 17: Der Global Health Hub Germany trägt zur Steigerung von Wissen und 
Expertise für Globale Gesundheit bei.

2,70%

14,41%

27,03%

36,94%

3,60%

15,32%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

1) Gar nicht 2) Schwach 3) Mittel 4) Stark 5) Sehr stark Anzahl Teilnehmer nicht
beantwortet



Frage 18: Der Global Health Hub Germany erleichtert Kooperationen zwischen 
verschiedenen Akteursgruppen und/oder Sektoren.

3,60%

24,32%

29,73%

26,13%

1,80%

14,41%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

1) Gar nicht 2) Schwach 3) Mittel 4) Stark 5) Sehr stark Anzahl Teilnehmer nicht
beantwortet



Frage 19: Der Global Health Hub Germany trägt zur Steigerung der 
Wahrnehmung des Themas Globale Gesundheit in relevanten Ressorts der 
Bundesregierung bei.

4,50%

22,52%

18,02%

29,73%

4,50%

20,72%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

1) Gar nicht 2) Schwach 3) Mittel 4) Stark 5) Sehr stark Anzahl Teilnehmer nicht
beantwortet



Frage 20: Der Global Health Hub Germany trägt zur Steigerung der 
Wahrnehmung des Themas Globale Gesundheit in der Öffentlichkeit bei.

16,22%

38,74%
17,12%

12,61%

1,80%

13,51%

1) Gar nicht

2) Schwach

3) Mittel

4) Stark

5) Sehr stark

Anzahl Teilnehmer nicht beantwortet



Frage 21: Meine Erwartungen an den Global Health Hub Germany wurden 
bisher erfüllt.

4,50%

28,83%

27,03%

15,32%

2,70%

21,62%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

1) Gar nicht 2) Schwach 3) Mittel 4) Stark 5) Sehr stark Anzahl Teilnehmer nicht
beantwortet



Frage 22: Die Ziele und Grundsätze des Global Health Hub Germany sind für 
mich klar und nachvollziehbar.

3,60%

23,42% 23,42%

26,13%

3,60%

19,82%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

1) Gar nicht 2) Schwach 3) Mittel 4) Stark 5) Sehr stark Anzahl Teilnehmer nicht
beantwortet



4,50%

19,82%

27,93%

32,43%

1,80%

13,51%

1) Gar nicht

2) Schwach

3) Mittel

4) Stark

5) Sehr stark

Anzahl Teilnehmer nicht beantwortet

Frage 23: Der Global Health Hub Germany bietet ausreichende 
Partizipationsmöglichkeiten für seine Mitglieder. 



Frage 24: Ich finde die Anbindung der Mitglieder an den 
Lenkungskreis und die Information aus dem Lenkungskreis ausreichend.

9,01%

27,03%

22,52%
21,62%

0,90%

18,92%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

1) Gar nicht 2) Schwach 3) Mittel 4) Stark 5) Sehr stark Anzahl Teilnehmer nicht
beantwortet



Frage 25: Ich finde die aktuelle Form des Global Health Hub Germany als 
informelles Netzwerk angemessen.

0,90%

22,52%

20,72%

27,03%

6,31%

22,52%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

1) Gar nicht 2) Schwach 3) Mittel 4) Stark 5) Sehr stark Anzahl Teilnehmer nicht
beantwortet



Frage 26: Welche Schwerpunkte sollte der Global Health Hub Germany Ihrer 
Meinung nach in Zukunft verfolgen?

76,58%

70,27%

49,55%

64,86%

50,45%

9,91%

1,80%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00%

Plattform für Informations- und Wissensaustausch

Förderung sektor- und akteursübergreifender Zusammenarbeit

Entwicklung von Evidenz und innovativen Ansätzen im Bereich Globale
Gesundheit

Öffentlichkeitsarbeit und Advocacy für Globale Gesundheit

Bereitstellung und Nutzung von deutscher Expertise und lessons
learned

Andere

Anzahl Teilnehmer nicht beantwortet



Frage 27: Der Global Health Hub Germany sollte nichtstaatlichen Akteuren und 
ihren Aktivitäten im Bereich Globale Gesundheit mehr Sichtbarkeit verleihen.

0,90%

3,60%

16,22%

53,15%

17,12%

9,01%

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

1) Gar nicht 2) Schwach 3) Mittel 4) Stark 5) Sehr stark Anzahl Teilnehmer nicht
beantwortet



Frage 28: Der Global Health Hub Germany sollte sich in Zukunft auf ausgewählte 
Fragestellungen und Themen innerhalb der Globalen Gesundheit fokussieren.

5,41%

18,92%

21,62%

29,73%

8,11%

16,22%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

1) Gar nicht 2) Schwach 3) Mittel 4) Stark 5) Sehr stark Anzahl Teilnehmer nicht
beantwortet



Frage 29: Der Global Health Hub Germany sollte die Mitglieder verstärkt bei der 
Anbahnung von Kooperationen und gemeinsamen Projekten unterstützen.

0,90%

1,80%

11,71%

50,45%

17,12%

18,02%

1) Gar nicht

2) Schwach

3) Mittel

4) Stark

5) Sehr stark

Anzahl Teilnehmer nicht beantwortet



Frage 30: Ich kann mir vorstellen, für die Nutzung des Global Health Hub Germany 
einen finanziellen Beitrag zu leisten.

31,53%

29,73%

14,41%

6,31%

1,80%

16,22%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

1) Gar nicht 2) Schwach 3) Mittel 4) Stark 5) Sehr stark Anzahl Teilnehmer nicht
beantwortet



Frage 32: Der Global Health Hub Germany soll sein Informationsangebot zu Aktivitäten, 
Veranstaltungen und Publikationen im Bereich der Globalen Gesundheit weiter ausbauen.

0,00%

7,21%

15,32%

46,85%

16,22%

14,41%

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

45,00%

50,00%

1) Gar nicht 2) Schwach 3) Mittel 4) Stark 5) Sehr stark Anzahl Teilnehmer nicht
beantwortet


